

FIȘA

raportului de activitate în anul 2018 a membrilor titulari și membrilor corespondenți ai AȘM

I. Titlul, numele și prenumele **membru corespondent, dr. hab., prof. univ. Dediu Ion**

II. Activitatea științifică

Consultant științific al proiectului
15.817.02.20A: *Studiul impactului activităților economice a Regiunii de dezvoltare economică Centru (bazinul r. Răut – arie pilot) în scopul protejării potențialului natural pentru asigurarea dezvoltării durabile (2015-2018).*

III. *Rezultatele științifice principale*

Monografii în ediții internaționale	
Monografii în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 3	
Articole în reviste cu factor de impact 1,0-2,9	
Articole în reviste cu factor de impact 0,1- 0,9	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,09	
Articole în reviste internaționale indexate/cotate ISI	
Articole în alte reviste editate în străinătate	
Monografii editate în țară	
Articole în reviste naționale, categoria A	
Articole în reviste naționale, categoria B	1
Articole în reviste naționale, categoria C	
Articole în culegeri	1
Participarea la foruri științifice	
<i>Activitatea inovațională</i>	
Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	
Numărul de implementări	

IV. *Rezultatele științifice obținute în anul de referință (până la 100 de cuvinte)*

A fost pregătită pentru editare monografia *Энциклопедия по экологии*. 563 p.
Au fost consultate două teze de doctorat în științe biologice (specialitatea Ecologie 166.01) susținute public.

V. *Activitatea didactică*

Numărul cursurilor ținute	
Numărul total de persoane la care a fost conducător științific al tezei de doctorat	2
Numărul persoanelor la care a fost conducător științific și care au susținut teza	2
Numărul manualelor, materialelor didactice editate	

VI. *Activitatea managerială*

1. Director onorific viager al Institutului de Ecologie și Geografie;
2. Președinte al Academiei Naționale de Științe Ecologice;
3. Președinte al filialei din Republica Moldova a Academiei Oamenilor de Știință din România;
4. Membru al Consiliului Științific al Institutului de Ecologie și Geografie al AȘM.

VII. *Informații generale*

Premii, medalii, titluri, etc

VIII. *Alte activități:*

Semnătura



